

宝武价值观:

诚信 创新

绿色 共享

建设不锈钢全产业链企业更进一步

## 太钢与鑫海新材料签约

共同推进太钢-山东鑫海不锈钢基地项目建设



图为签约现场。

王旭宏 摄

本报讯(记者 薛华)4月16日,太钢-山东鑫海不锈钢基地项目线上签约仪式在太原、莒南两地举行。太钢集团领导魏成文、李华、尚佳君、刘鹏飞、李建民,临沂鑫海新型材料有限公司董事长王文龙,总工程师王酒生,总经理何中余以及双方相关部门负责人出席。尚佳君主持签约仪式。

临沂鑫海新型材料有限公司是国内重要的镍合金生产企业,掌握当今世界上能源利用效率最高、环保与效益最佳配套的全封闭式大型矿热炉RKEF技术,具备年产144万吨镍铁合金和100亿度电的能力。太钢与鑫海新材料共同成立的合资公司,将建成300系不锈钢低成本高效化生产基地,借助股东方鑫海新材料已建成的RKEF实现镍铁水红送,大幅降低生产所需的运费和电费及生产损耗,具有极强的协同效应。

王文龙在致辞中说,本次

合作是鑫海公司发展史上具有里程碑意义的一件大事,是双方优势互补、合作共赢、强强联合的起点,更是鑫海迈入新发展阶段的开始。太钢是全球不锈钢行业最具影响力的企业,是我国现代化大型钢铁企业的典范,对我国不锈钢事业发展做出了突出贡献。太钢-鑫海作为不锈钢生产的上下游企业,实现强强联合是响应国家混合所有制改革、实现企业提质增效的必然选择,更是推进供给侧结构性改革、加快新旧动能转换的重要举措。希望通过双方共同努力,把本项目打造成为国内唯一的“镍-电-钢”一体化高端不锈钢全产业链生产基地,成为辐射全球的国际化不锈钢集散地,为中国不锈钢走向世界做出更大贡献。

李华代表太钢对双方的成功签约表示祝贺。他说,自中国宝武与太钢重组以来,太钢紧抓发展机遇,立足“不锈钢专业化平台公司”定位,贯彻中国

宝武“技术引领、效益引领、规模引领”总要求和“三高两化”战略路径,以“成为全球不锈钢业引领者”为愿景,围绕不锈钢产量“三年翻两番”战略目标,加快推进国内不锈钢领域重组合作,推动不锈钢规模拓展和市场布局,致力于将太钢建设成为太钢宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司。此次合作协议的签订,是山东鑫海不锈钢基地项目迈入新阶段的重要标志,是太钢全面实施新一轮不锈钢发展规划、迈向不锈钢发展新起点的关键一步,项目建成后可显著提升太钢300系不锈钢粗钢占比,实现不锈钢品种结构调整,优化太钢不锈钢北方沿海布局,进一步提升太钢不锈钢全产业链综合竞争力。希望双方行动起来,按照时间节点完成各项任务,实现项目早日开工,早日建成投产。

魏成文和王文龙分别代表双方签署了协议。



疫情防控一线,没有局外人,没有旁观者。

太钢志愿者积极响应市委、市政府和太钢党委的号召,勇担使命,佩戴“红袖标”、身着“红马甲”,奋战在疫情防控第一线,用奉献和激情书写着新时代雷锋故事。

### 扎实服务 冲在一线最前沿

不畏风雨,勇毅前行,把温暖送到群众身边。

4月10日,太原市万柏林区开始封控,作为太钢钢科公司青年志愿者,盛进伟在接到钢科复材党支部的召唤后,第一时间向和平街道百合社区报到,用实际行动绘就了疫情防控中一抹亮丽的“志愿红”。

“作为一名太钢青年,一名共产党员,我觉得自己有责任有义务为防疫工作而战,只要抗疫需要,我随时服从组织安排,奋战在前,绝不退缩!”1987年出生的盛进伟说道。

“请填写信息,准备好二维码,戴好口罩,保持一米距离”“请拿好您的盒饭,小心烫手”,从清晨5:30开始集结,到16:30结束工作,盛进伟与其他志愿者们穿梭在社区每个角落,负责防疫设施搭建、发放物资、走访入户、宣传排查、信息采集、维持采样秩序等工作,严格落实疫情防控的各项措施。在室外温度一度达到20多摄氏度的条件下,连续奋战11个小时。

“谢谢你们了,你们不喝水怎么能行?太阳这么晒,别病倒了。”正在领取生活物资的业主对盛进伟等感激地说。在忙碌的抗疫工作中,虽然艰辛,但业主的称赞和社区的感谢,让年轻的志愿者们感受到了奉献的价值,更充满了力量。(下转第三版)

『志愿红』守护在你身边  
太钢志愿者奋战在疫情防控第一线  
本报记者 许青

## 【安全生产 我们在行动】

### 太钢采购中心 开展隐患排查整治专项行动

本报讯(通讯员 王林)为进一步提升现场常态化规范管理,近日,太钢采购中心开展现场物料定置管理及检维修后现场物料定置管理及检维修后现场物料快速清理的隐患大排查、大整治专项提升工作。

在物料定置方面,该中心

针对生产类物料,要求对照公司和仓储物流室各区域、各类生产物料的堆放标准,全面排查现场不符合堆放标准的物料,特别是对存在安全隐患的问题要立查立改,坚决消灭物料堆放隐患并进行常态化管控;针对备品备件、材料等物料,要求按照“一区一图一标准”管理要求,全面排查所有存放备品备件、材料的区域,对常态化管控不到位、物料堆放无序、定置标准低、侵占安全通道、物料区未设置安全通道等问题进行全面排查整治;针对工器具定置存放,要求全面排

查未定置、定置不合理、日常不按照要求定置的典型问题并迅速整治,确保工器具定置方便取用、安全可靠,干净完好,易倾倒、滚动的大型工器具要采用安全可靠的专用支架或容器进行存放。

在检维修后现场快速清理方面,该中心要求检修过程中要分类、分区管理备品备件、工器具、废弃物等各类物料,及时清理、处置检修过程产生的各种废弃物和待修件,做好现场的有序管理。检修结束后要快速清理现场的工器具、废旧备品备件、检修垃圾等物品,高标准恢复现场,保障生产作业现场安全、有序。

该中心将全过程跟进、督查、考核各库房、区域的专项提升工作进展情况,对整治好的现场和管理将形成制度、标准,确保今后现场的常态化管控。

质量是企业决胜市场的利器。太钢型材厂注重提高全员质量意识,坚定不移贯彻“三品”理念,强化全流程质量管控,一季度产品质量水平实现稳步提升。图为职工正在质量看板前学习。

程峰 摄

